

两市放量震荡下行 沪指再创新低

昨日两市低开低走,沪指跌1.12%,报收于2365点,超九成个股下跌

□据 金融界

昨日两市受外围股市影响,直接跳空低开,创出调整以来新低。随后,权重板块快速杀跌,两市跌幅一度超过1%。沪指最低探至2358.57点。10时30分之后,金融、煤炭板块开始活跃,两桶油也开始向上拉升,中国石化翻红,带动沪指回升,两市缩小跌幅。午后,权重板块未能进一步活跃,反而进一步杀跌,两市再次快速走低,深成指也创出调整来新低。

截至收盘,沪指报2365.34点,跌1.12%,上涨个股86家,下跌个股869家;深成指报10287.90点,跌0.79%,上涨个股100家,下跌个股1353家;量能上,沪市比上个交易日有所放大。个股方面,超九成个股下跌;板块方面,行业板块全线下跌,有色金属、水泥等权重板块跌幅较大。

市场分析人士认为指数屡创新低,市场已经进入没有最低只有更低的境况,这反应出投资者已经开始非理性杀跌。各种技术指标均已处在超卖或是背离的状态,市场下跌已进入到最后,反弹一触即发。因此不建议在目前位置去做空,反而应该逢低吸纳,持股过节。



9月29日,受外盘大跌拖累,沪深两市低开低走,延续弱势。上证综指收盘报2365.34点,跌26.72点,跌幅1.12%,创下近15个月收盘新低;深成指报收10287.90点,跌82.03点,跌幅0.79%。
(新华社发)

国际不利因素牵动 A股神经

□新华社记者 赵晓辉 陶俊洁

受国际环境不利因素及国内大盘股发行的影响,A股近期跌势加剧。多家机构认为,目前市场的资金面与投资者信心均不乐观,从反弹夭折和成交量萎缩来判断,市场仍处于弱势震荡筑底的过程中,未来投资者宜重点关注欧美股市走向。

1 国际不利因素牵动 A股神经

自9月初以来,A股鲜有反弹行情,一直地量下行。目前,上证综合指数跌破2400点,创年内新低。目前两市成交量仍处于较低水平,投资者还需谨慎为上。

分析人士认为,近期的下跌既有国内市场不利因素的影响,也有来自国际市场的压力。

上周,美联储的“扭转操作”令投资者相信,美联储在经济衰退面前已无计可施。美股道琼斯指数下挫,大宗商品市场遭受重挫,全球其他市场也沦陷。国际市场的动荡牵动A股走势。

与此同时,国内经济形势和政策方向令人琢磨不定。这让A股从基本面到资金面都难以获得长期而有力的支撑。

在此背景下,股市很难吸引新资金进入,却是不断迎来新股发行。

2 主动减仓基金增多,管理规模天壤之别

A股剧烈震荡,导致基金观望情绪浓厚,基金仓位基本稳定,操作幅度相对较小,但基金公司管理规模愈加呈现冷热不均的状况。

德圣基金研究中心公布的基金仓位测算模型显示,截至9月22日,偏股方向基金平均仓位变化不大,可比主动股票基金加权平均仓位为79.59%,偏股混合型基金加权平均仓位为73.85%。扣除被动仓位变化后,偏股方向基金仓位基本稳定,非股票投资方向的

其他类型基金的股票仓位变化幅度不大。

不过,基金操作方向一改前期的加仓趋势,主动减仓基金明显增多,而增仓基金大幅减少,但操作幅度并不大。目前,基金公司管理规模呈现天壤之别。据基金2011年上半年报统计,基金公司管理的总资产规模达到23724.4亿元。

然而其在基金公司间的分布差异巨大,管理资产规模最大的超过2213亿元,最小的仅为10亿元,相差22倍之多。

3 基金谨慎看市,外盘成为关注重点

多家机构认为,目前市场的资金面与投资者信心均不乐观,从反弹夭折和成交量萎缩来判断,市场仍处于弱势震荡筑底的过程中,阶段性反弹的机会仍需等待。

南方基金预计,短期内市场将维持震荡探底态势,操作上要慎之又慎,严格控制仓位,等待市场成功探底。

目前,三季报即将陆续披露,对于个别业绩超预期的个股可重点关注。中期来看,市场估值已经处于历史低位,随着

欧债危机、经济下滑、资金紧张等压制估值的各种因素逐步缓解,对中长期市场仍可以持乐观态度。

“近期A股走势主要受外盘影响,未来投资者宜重点关注欧美股市走向。目前,低估值的周期股值得关注。”新华基金认为,近期市场仍以板块轮动为主,但缺乏明显热点。

欧债危机的进一步发展及美联储议息会议将是市场关注的重点。

国庆节期间 A股及港股休市安排

□据 金融界

国庆节期间A股休市安排如下:10月1日(星期六)至10月7日(星期五)为节假日休市,10月10日(星期一)起照常开市。10月8日(星期六),10月9日(星期日)为双休日休市。

港股国庆及重阳假期休市安排:

根据港交所公告,国庆假期期间,10月1日(周六)因国庆假日休市一天,10月2日(周日)为双休日正常休市,10月5日(周三)因重阳节假期休市一天,10月3日(周一)、10月4日(周二)、10月6日(周四)、10月7日(周五)正常开市。

欧美股市及亚太各主要股市在中国国庆节期间均正常交易。

■今日资讯

停牌

(300018) 中元华电,(002512) 达华智能,(002596) 海南瑞泽,(600271) 航天信息,(000887) 中鼎股份,(600764) 中电广通,(300104) 乐视网,(000037) 深南电A,(200037) 深南电B,(002004) 华邦制药,(601208) 东材科技,(002136) 安纳达,(600546) 山煤国际,(600166) 福田汽车,(600572) 康恩贝,(000559) 万向钱潮,(600590) 泰豪科技,(600761) 安徽合力,(300051) 三五互联,(002055) 得润电子,(002141) 蓉胜超微,(002375) 亚厦股份,(002549) 凯美特气,(600435) 中兵光电,(000043) 中航地产,(600208) 新湖中宝,(000953) ST河化,(600767) 远盛实业。

证券简称变更

(000818) *ST化工:证券简称由“*ST化工”变为“ST化工”, (600633) *ST白猫:证券简称由“*ST白猫”变为“浙报传媒”。

新股网下配售

(601058) 赛轮股份,(002594) 比亚迪。

新股网上路演

(300271) 紫光华宇,(002622) 永大集团。

亚太地区主要股市多数上涨

新华社北京9月29日电 受投资者对欧洲债务危机进展怀有期待等因素影响,29日亚太地区主要股市多数上涨。

当天,东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日上涨85.58点,收于8701.23点,涨幅为0.99%。韩国首尔股市综合指数上涨46.20点,收于1769.29点,涨幅为2.68%。

新西兰股市NZX-50指数上涨1.45点,收于3300.17点,涨幅为0.04%。

新加坡股市海峡时报指数上涨6.96点,收于2708.13点,涨幅为0.26%。菲律宾马尼拉股市主要股指上涨1.51点,收于3877.63点,涨幅为0.04%。印度孟买股市敏感30指数上涨252.05点,收于16698.07点,涨幅为1.53%。

不过,澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指下跌3120点,收于4008.30点,跌幅为0.77%。

此外,中国台北股市加权指数上涨35.63点,收于7182.61点,涨幅为0.50%。中国香港股市因台风休市。

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外

BBS.LYD.COM.CN